Které dalii tislo nasleduje v fadeé:

A) 127 B) 126 C) 81 D) 138

Pro body na ptimce plaif nasledujici vlastnost: |ACj=10m, |BD|=15m, |AD] =22 m.
Jaka je vzdalenost bodd B a C ?

A B ¢ D
A)Sm B)2m C)3m D)4m

Vime, 2e auta maji Zlutou, modrou, &ervenou a zelenou barvu,
Osobni auto m4 Zlutou nebo &ervenou barvu, Ziuté auto nestoji vedle autobusu.
Autobus neni modry. Jakou barvu mé mit nékladn{ auto?

o) vy

Vime Ze:

1 stfedni koletko = 2 malé koletka

Rozhodni, kterd rovnost plati; A ) B) C) D)

® | . C)

A) . 00.. o® |(°| 320

B)..h—.ooo. D) X IY ) [ - .oo

ABCD je &tverec o stran& délky 10 cm. AMTD je obdélnik, jeho? kratsi [A) 14 cm
strana ma délku 3 em. O kolik centimetrii je obvod &tverce ABCD vt

neZ obvod obdéiniku AMTD? B) 10 cm
A P TB C)7em
D)6 cm




Pan Dvotik vyphil v bance poukazku (3ek) na étyfi sta deset tisic
tricet pét korun. Jaké &islo na Sek napsal?

A)410350  B) 41000035 C) 401 035 D) 410035

Na ulici je diim oznagen fimskou &islici: MDCCLXXIV

Zapi$ tislo arabskou &islici.....................

Které ¢islo ukazuje Sipka na stupnici?

A)302 C)320
B)345 D) 340 |
Rovnikovy priimér planet: | Viktor si vypsal z ulebnice zemdpisu rovnikovy primér
{ km) jednotlivych planet slune&ni soustavy:
Merkur 4878
Venuse 12 100 Na zkladg dajil uvedenych v tabulce rozhodni, zda
Zemé 12 756 plati tvrzeni:
Mar 6 788
Jupiter 142 796 Venuie je tfeti nejmensi planeta slunedni soustavy,
Satum 120 000 ANO - NE
Uran 53000
Neptun 48 990

Tabulka: Ktery z nésledujicich kruhovych diagramd sprévné

zobrazuje Gidaje uvedené v tabujce?
Druh stromu__| Potet stromd
Borovice 1800 h ?
S N -
biiza 450 5 b

Bj
C) qp m

>




{ Kldra méfila délku tabule pravitkem dlouhym 30 cm. Délka tabule
byla 0 6 cm mensi, nez je devitinasobek délky pravitka.
Kolik je délka tabule? '

Rodite odjeli na divadelni predstaveni. ktere zatind v 19 h 30 min a '

trva 2 h 35min. Cesta zpét domi jim potrva 55 min. V kolik hodin se |
vrati doma?

Filip si Setii penize na knizku. Ma nasetfeno pét desetikorun, est
dvacetikorun, tfindct pétikorun a patnact dvoukorun, Knizku v jake
hodnoté si prozatim nemiize koupit:

a)za 255K¢ b) za 264 K¢ c)za 265 Ke d) za 267 K¢

14. | Ve tfidich A a B je v kazdé 40 2aku.

Tida A THda B

Chlapci Divky
Ve (fidé A je vice divek ne? ve ttidé B. O kolik je jich vice?

Al ld Blolé Cl24 D)o32

|
|
|
|
i
|

15. | Michal koupil mamince k narozeninim Jaka je hmotnost celého &okoladového
krasny darek - &okoladové srdce. V srdce?
kazdém ttvere¢ku je 10 grami ¢okolady.
A)340 g
B) 360 J
C)380¢ [
D) 400 g |




16. | Obrézky predstavuji planky zahrad, vyirafovany obdélnik predstavuje chatu. Plnou ﬁ
¢arou je vyznateno oploceni. Na kierém planku je plot nejkratsi?
AY/ %
{ %
A} B) c) D}
17. V jakém pofadi bys nemohl zasunout jednotlivé dily do
stavebnice?
A) 2! 7: 5! 6a 4! l’ 3
B)2,7,5,1,6,4,3
C)2,7,6,3,4,5,1
D)2,7,6,5,3,1,4
18. | Zuzana a jeji sestra Martina chod] ob& do stejné Skoly, Kdo m4 cestu deli?
ale kazdi jinou cestou.Podivej se na obrdzek:
| | l A) Zuzana
28 Zuzane o B) Martina
Ibomo ﬂlﬂﬂmlﬂ C) vzdélenosti jsou rizné,
! \EBT)RRE ale nelze urtit, které je del3i
P Martina = i D) vzdalenosti jsou stejné
19. | Ktery ze &tyf obrazki (a, b, ¢, d) nemohl vzniknout otocenim obrézku v fadé vievo?
f\ % P4 X
RN A /N
a) b) c)
20.

&
@

Jaké islo je umisténo v &4sti, kters je
spolen# viem &tyfem kruhim?




